附件1
长垣市特岗教师招聘面试考生须知
(一)考生务必于2023年8月6日6：30前，持面试通知单、本人有效期内二代身份证或临时身份证到长垣市蘧孔学校报到。
(二)严禁弄虚作假、冒名顶替，违反规定的将取消面试资格。
(三)面试考生自觉服从工作人员的安排，主动上缴所有通讯工具，面试中发现未上缴通讯工具的，按作弊处理，取消面试资格。
(四)禁止考生携带教材、教辅、教案等纸质材料进入候考室，考生物品存放在候考室门外的物品存放处。
(五)候考室于7：10封闭，7：10未到达候考室的考生，取消面试资格。
(六)面试考生抽签后按顺序等候面试，不得私自调换序号，违反者按作弊处理，取消面试资格。
(七)面试考生在候考室、备课室，不得大声喧哗，不得外出走动，如到卫生间，应先向工作人员申请，由工作人员陪同，不得在外面逗留。
(八)面试考生进入备课室抽签确定讲课题目。备课时间为20分钟，考生将讲课内容写在指定讲课稿上，独立完成备课，否则取消面试资格。
(九)面试考生进入面试考场，除讲课稿和课题签外不准带任何纸质材料，只准报序号和讲课课题，不准报姓名，不得向考官和工作人员做任何暗示。
(十)面试考生进入面试考场后，将课题签交监督员。在主考官主持下进行讲课，时间为8-10分钟。讲课到8分钟时，计时员提示一次“还剩2分钟”;到10分钟时，计时员宣布“时间到”之后要立即停止。
(十一)面试考生面试结束，等待考官亮分后再到休息室等候公布成绩。
(十二)面试考生应自觉服从工作人员安排。如有违反面试纪律，扰乱考场秩序者，进行批评教育;情节严重者，取消面试资格。
(十三)本次面试不举办也不委托任何机构和个人举办面试辅导培训班。
附件2
长垣市特岗教师面试微型课评分标准
面试以微型课方式进行，主要考察应聘者学科知识、教师基本素养、语言表达能力、仪表举止等。满分为100分，时间为8-10分钟。
	一级指标
	二级指标

	教学目标
	教学目标具体、明确，符合课程标准的规定和要求，符合学生的认知、思维和心理发展特点。

	（10分）
	

	教学内容
	精选学生终身学习必备的基础知识和基本技能，符合学生发展、社会需要和学科发展；注重科学性与思想性的统一，注重对学生能力的培养，举例典型恰当，具有启发性和教育意义。

	（20分）
	

	教学方法
	教学方法与教学内容相适应，既注重实效，又灵活多样；落实自主、探究、交流与合作的学习方式；注重对学生思维方法和学习方法的指导。

	（10分）
	

	教学过程
	教学具有开放性，引导学生主动参与、乐于探究、勤于动手；有利于提高学生的素养，有利于培养学生的创新精神和实践能力；恰当运用各种教学方法及教学手段；教学设计科学、层次分明、环节流畅。

	（20分）
	

	教学能力
	教师驾驭课堂能力强；专业扎实，教学基本功良好；教育理念新，教改意识强。

	（20分）
	

	素养与表现
	衣着得体，情感饱满，教态自然；普通话标准、流畅；
语言清晰、准确、简练，富有感染力；板书或板画设计合理、美观，字体工整，无错别字。

	（20分）
	


 附件3
长垣市特岗教师确定体检人员特殊情况处理办法
根据河南省教育厅等四部门《关于印发河南省 2023 年特岗教师招聘办法和岗位设置的通知》(豫教师〔2023〕109号)文件精神，结合长垣市实际情况，在确定体检人员某学段学科末位出现并列人员时，特制定本办法。
一、确定体检人员按照总成绩(笔试成绩与面试成绩之和)从高分到低分依次确定参加体检人选。参加体检人数与设岗县(市)分学段、学科岗位数的比例为1:1(若体检后出现缺额的可依次递补)。
二、某学段、学科体检人员末位出现总成绩并列时，同等条件下，依次采取下列顺序优先确定体检人员。
1.长垣籍的考生。
2.参加过“大学生志愿服务西部计划”且服务期满的志愿者。
3.参加过“三支一扶”计划且服务期满的志愿者。
4.参加过半年以上实习支教的师范院校毕业生。
5.全日制硕士及以上研究生毕业。
6.笔试成绩高者。
7.全日制师范院校师范类专业毕业生。
8.全日制普通高校毕业生学历高者。
9.报考学段学科与所学(全日制普通高校)专业一致者。
10.取得进修学历高者。
11.教师资格证专业与所报考专业一致者。
12.全日制普通高校应届毕业生。
以上办法仍不能确定体检人员时，由特岗教师招聘领导小组研究，制定科学合理办法确定最终人选。若同学段某学科出现体检无人可补时将剩余体检指标调到其他学科。
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